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Колектив   кафедри   дермато-

венерологі.і.    обговорив    статтю
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вати   клінічну   підготовку»   (га-
зета     «Молодий     медик»     3а
9.  09.  88  р.)   і  намітив     шляхи
усунення  вказаних   недоліків  в
учбово-виховному  процесі.  Вн-
кладачі    більше ,  уваги    приді-
ляють . формуванню   у   студен-
тів   клінічного   мислення,   пра-
целюбства,    сумлінності,   нави-
чок   деонтологічноЇ   поведінки,
милсюердя,   безкористя.

Згідно   з  програмою  студен-
ти   набувають   знання   і   вмін-
ня  по  діагностиці,  методах  лі=
кування   найбільш   поширених
шкірних    і   венеричних    3ахво-
рювань,   \з    якими    майбутній
лікар    будь-якоЇ    спеціальності
може   3устрітися   в   повсякден-
НійосоРбОлбиОвТ:.  увага   звертається
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венеричну   патологію,   бо   при
класичних  проявах     Їх      прак-
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деміологічні  помилки.  для під-
вищення   рівня   знань   і   нави-
чок  профілактики  захворювань,
які  передаються  статевим  шля-
хом,  студентам  VI  курсу  аку-
шер-гінекологічного  циклу  вве-
дені  пракитчні   заняття  по  ве-

ПідГОТОВКУ
нерологі.і.,    які    проводяться    в
обласному    шкірвендиспансері.

Крім   клініки,   діагностики   і
профілактики    венеричних    за-
хворювань  субординатори  3н`а-
йомляться   з   ознаками   і   спо-
собами , застереження.       проти
розповсюдження   СНІда,   спе-
ціальними        інструкціями        3
цього   .приводу.\і   Часткору   ефективність  учбо-
во-методичного   процесу   мож-
на  визначити  по  данйх  аналізу
помилок   діагностики   венерич-
ниk   3ахворювань   у   лікуваль-
них  закладах  області.

Останнім    чаЄОм    із-за    3ни-
ження    кількості    хворих   дер-
матозами   і   венеричною   пато-
логією   3начно       ускладнилось
вивчення       деяких       планових
тем.  Тому  дефіцит  тематичних
хворих   компенсуємо   демонст-
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них  програмою,  а  також  більш

широким   використанням   му-
ляжів,    атласів,    таблиць,    фо-
ТОhРраофтіяйг'омСЛ%#іВт.ьох         роkів

труднощі   в   підготовці   лікаря
загального   профілю   обумовле-
ні   недостатнім 'матеріально-те-
хнічним   оснащенням   клінічно.і.
бази:    нема    відділення    водо-
лікування,    не   вистача`є   фі3іо-
терапевтичноЇ   апаратури,    над-
3вичайна   тіснота   в   палатах   і

фахівців
маніпуляційних,    нема   дитячо-
Z`о   шкірного   відділення,   пога-
ний   гардероб   для   студентів   і
інше.

Але   мй   впевнені,   що   про-
відна ,роль  У  формуванні  ліка-
ря   як   спеціаліста   і   особистос-
ті    належить    в\  першу    чергу
викладачу   з   йогЬ   кваліфікаці-
j`$ю,    загальною    kультурою    і
ерудицією.   Він       по.винен   не
ті`льки   навчити,   але   й   прище-
пити   студенту   бажання   завж-
ди     вчитися.

3  метою .підвищення  профе-
сіоналі3му   асистентів   у    кліні-
ці    систематично    `проводяться
відкриті    практичні         3аняття,
клінічні  обходи  хворих  з  учас-
тю   асистентів  і   і`тудентів,   вза-
ємовідВідуваннія    практикумів
і  лекцій  з  подальшим   обгово-
ренням   на   кафедральних   збо-
рах,   вивчення   учбово-методич-
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часна   вища   школа»,   науково-
практичні    конференці.і..

Вважаємо,  що  використання
рек;омеНдованих   {ректором   іні-
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вищенню  якості підготовки спе-
ціалістів  для  охорони  здоро\в'я.
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